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Ata nº 1.665/2023 

 

Aos treze dias do mês de setembro de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da vereadora 

Luiza Santi, com a presença de todos os vereadores, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos 

presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1664/2023 a qual foi 

aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura do Projeto de Lei 1.638/2023. Leitura do 

Edital de convocação para audiência pública da metas fiscais do segundo quadrimestre de 2023. Tribuna 

Livre: Não houve. Grande Expediente: Houve 06 vereadores inscritos para usar o espaço, o primeiro vereador 

a usar a palavro foi o vereador Adi Scapinello, falou sobre a visita juntos com os vereadores júnior na 

Assembleia Legislativa, onde visitaram os gabinetes dos deputados dos partidos do MDB, PP, PT e o Palácio 

Piratini, ressaltou da importância dessa visita para o crescimento destes jovens. O segundo vereador a usar 

a palavro foi o vereador Marcio Carminatti, a visita a Assembleia foi uma experiência única, agradeceu os 

deputados por terem nos recebidos e explicado como funciona seu trabalho. Parabenizou as empresas 

Zanotto e Pigato, Laticinios Pipo, Vinícola de Bastiani, Casa Girelli, Sucos e Vinhos Del Nino e o Márcio De Déa 

que foi premiado com as ovelhas isso mostra que a agricultura no nosso município e forte mas por outro 

lado com a queda da ponte de ferro a agricultura vai sofrer um baque e precisamos achar uma solução para 

minimizar as perdas. O terceiro vereador a usar a palavro foi o vereador Tiago Bet, falou sobre a queda da 

ponte que ficará sempre marcado na história desse município, pois irá afetar tanto a agricultura, saúde entre 

outros, mas percebeu que o Poder Executivo está se mobilizando para achar uma solução para a construção 

da ponte. Agradeceu as pessoas que se mobilizaram na coleta de mantimentos que foram enviados para as 

cidades que sofreram com as enchentes. Agradeceu os jovens vereadores júnior por terem aceitados 

participar do projeto e o nosso futuro está nas mãos de vocês. O quarto vereador a usar a palavro foi o 

vereador José L. Comin, a grande quantidade de chuvas que atingiu a região acabou levando nossa ponte de 

ferro e deixando nossa cidade em luto, o poder executivo está se mobilizando para que o mais rápido possível 

essa ponte seja refeita. Sobre a visita na Assembleia Legislativa o deputado Pepe Vargas mando um abraço 

a toda comunidade se solidarizando com a perca da ponte de ferro, sabemos da dificuldade que esta 

comunidade vai sofrer sem esse acesso, mas temos cidades inteiras devastadas e muitas vidas perdidas. 

Recebemos emendas da deputada da Denise Pessoa de quase trezentos mil reais, do Deputado Bonh Gass 

de duzentos e setenta mil e do deputado Dionisio Marcon que foi feito um trecho de asfalto, sabemos que 

essas emendas ajudam o poder executivo a investir cada vez mais. O quinto vereador a usar a palavra foi o 

vereador Tiago Pasa, agradeceu toda a comunidade pelo engajamento em ajudar as comunidades atingidas 

pelas chuvas, nossa cidade perdeu a ponte e com isso teremos muita dificuldade de logística mas muitas 

cidades perderam tudo. Na última quarta-feira tivemos uma reunião para estudar estratégias, já temos 

equipes nos levantamentos técnicos, projetos, orçamentos e viabilidade, equipes conversando com o 

governo e equipes trabalhando nas redes sociais para divulgar informações e fez um adendo para a 

comunidade seguir nas redes sociais a #amigosdenovaroma pois todas as informações estão sendo postadas 

neste perfil. O estado foi coerente começou salvando vidas e agora se reestruturando para auxiliar as cidades 

atingidas na logística, mais de noventa e cinco por cento da matéria prima e produção passava pela ponte 

de ferro. Tivemos a triste notícia do exército não conseguir fazer a ponte e está sendo estudada várias 

possibilidades para restabelecer essa ligação à Farroupilha. A sexta vereadora a usar a palavra foi a vereadora 

Luiza Santi, enalteceu o carinho que sente pelo projeto vereador júnior pois e fruto desse projeto, esse 

projeto tem por objetivo incentivar os jovens na vida política que contribuam para o crescimento do 

município. Ontem visitamos a Assembleia e agradeceu o vereador Adi onde conseguiu que fosse realizada a 

visita ao Palácio Piratini onde não tínhamos conseguido marcar a visita, visitamos os gabinetes dos deputados 
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Guilherme Pasin, Marcos Vinicius, Burigo e ao Pepe Vargas onde nos recepcionaram e explicaram qual a 

função deles e deixou um recado aos vereadores júnior que sejam sempre vocês e nunca se esqueçam de 

ter seu proposito que e ele que nos move. Ressaltou o quanto nossa cidade está dando um show de 

solidariedade com as cidades atingidas e nesse domingo terá um ônibus para a cidade de Roca Salles para as 

pessoas que gostariam de ir lá ajudar essas pessoas. Ordem do dia: Não houve. Esclarecimentos Pessoais: 

Não Houve. Recados Finais:  Na próxima semana não teremos sessão. No dia 27/09 as 14hrs teremos a 

audiência pública. As candidatas ao conselho tutelar estarão presentes na próxima sessão dia 27/09 as 19hrs 

se apresentando. 

 

Nova Roma do Sul, 13 de setembro de 2023. 

 
 
 

Luiza Santi                                   Márcio A. Rossi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretário 


